

Культура. - 1993. - Август. - С. 1.
**«ПОРУЧЕНО ЖИТЬ
ЧЕЛОВЕКОМ»** С. 1.

Режиссер - документалист **Арье Айзман** представил зрителям столичного киноvideо-центра «Москва» (дом Ханжонкова) свой новый медитационный фильм «Поручено жить евреем». Эта необычная лента — первая из запланированного им цикла под общим названием «Поручено жить человеком».

Постановщик задумал сериал о единстве наций и людей планеты. Начал он с одного из древнейших народов, давшего две мировые религии: христианство и мусульманство. Главный герой картины — ученый и эрудит, решивший стать фермером. О своем еврейском происхождении он узнал только в зрелые годы. А до этого считал себя русским. В своем хозяйстве близ подмосковного города Клина он работает совершенно один, общаясь с природой, животными, с Богом.

Сам режиссер обладает способностью парапсихолога. На встрече со зрителями дома Ханжонкова Айзман рассказал не только о своих творческих замыслах, но и показал на практике, как добиться состояния медитации, душевного лада, гармонии и спокойствия. Он берется даже помочь, по желанию, прогнозировать правильное поведение человека на ближайшее будущее.